

**RETIFICAÇÃO**  
**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 056/2024**  
**SELEÇÃO PARA PREENCHIMENTO DE VAGA DE FUNÇÃO GRATIFICADA DE**  
**GERENTE PARA O CENTRO DE REFERÊNCIA EM SAÚDE MENTAL**  
**DIRETORIA REGIONAL DE SAÚDE NOROESTE**

**ONDE SE LÊ:**

Prova escrita virtual

Data: 09/04/2024

Horário: 9h às 11h

Via Plataforma Google Meet \*

**LEIA-SE:**

Prova escrita virtual

Data: 10/04/2024

Horário: 9h às 11h

Via Plataforma Google Meet \*

**ONDE SE LÊ:**

Entrevista Individual

Data: 12/04/2024

Horário: a partir das 9h (Agendamento individual)

Local: DRES Noroeste

**LEIA-SE:**

Entrevista Individual

Data: 15/04/2024

Horário: a partir das 14h (Agendamento individual)

Local: DRES Noroeste

Rua Peçanha, 144 5º Andar

**Ficam inalterados os outros critérios estabelecidos no referido Edital.**

Belo Horizonte, 02 de abril de 2024.

**GESPE /Coordenação de Provimentos**  
**Diretoria Estratégica de Pessoas**  
**Subsecretaria de Orçamento, Gestão e Finanças**  
**Secretaria Municipal de Saúde de Belo Horizonte**